

甘当校园掏粪工,退休老教师颜廷润事迹受关注

收到暖心钱老人敬少先队礼

本报泰安5月6日讯(记者 刘丽) 本报4月19日报道东平七旬退休老教师颜廷润义务当校园掏粪工,引起泰安市委宣传部、文明办、老龄委等部门关注。5月4日,泰安市民政局和泰安市慈善总会给他送去5000元爱心基金。

到东平县接山镇常庄村看望颜廷润,向他捐赠5000元爱心基金,为15名留守儿童带来学习生活用品。泰安市民政局副局长鹿锋把爱心基金送到颜廷润手中时,颜廷润郑重地向所有人打了一个标准的少先队敬礼。“得知大家要来,我一晚上没睡着,自己做得还不够好,我会让红领巾永远在胸前飘扬,教给孩子们

懂得珍惜,好好读书,做对社会有用的人。”颜廷润激动地说。泰安市民政局和泰安市慈善总会把5万元“爱心金”捐赠给泰安市聋哑学校,用于救助20名贫困学生。泰安市巨鼎餐饮有限公司董事长杜欣涛,出资100万元成立巨鼎慈善基金,把2万元慈善基金捐赠给泰安消防支队天外村中队。

东平县接山镇常庄村70岁的颜廷润,从教40年曾相继被诊断出皮肤病、脑瘤,但从未离开过讲台。退休十年义务担任常庄村小学大队辅导员,用退休金给学生订教育杂志,自掏腰包开“亲情热线”免费让留守儿童给父母通电话,卖掉老母鸡凑够6000元捐给新校。为给学校省20元,他义务当起校园掏粪工。



本报4月19日刊发版面。

“清洁”街面

近日,泰安市城管执法局整治洗车市场,清理店外洗车、占道经营、污水横流等现象。本报通讯员 赵为民 摄



牙签吞下肚不敢说 喝醋吃香蕉不顶事

本报泰安5月6日讯(记者 杨璐) 吃完水果咬着牙签玩,不小心把牙签吞进肚子。14岁的小孙没敢跟家人说,差点酿成大祸,幸好及时就医取出牙签。6日,14岁男生小孙在家陪护下来到泰山医学院附属医院急诊室,他大张着嘴,脸色苍白,手按着喉咙,不停地咳嗽。原来,小孙早晨用牙签叉着小西红柿吃,吃完后就咬着牙签玩。一边咬牙签一边看电视时,爸爸忽然喊了他一声,他一惊,竟然把半根牙签吞进肚

子。当时他很紧张,没敢跟家人说,就偷偷喝了点醋,吃了点香蕉,想要压一压。没想到中午,胃强烈地疼起来,他才跟家长说实话,被送到医院。医院接诊医生立刻为小孙进行胃镜检查,确定牙签位置,取出牙签。泰山医学院附属医院医生表示,市民一定要改变咬牙签的习惯,不但不卫生,还有危险。有宝宝的家长一定要放好纽扣、硬币等小物品,防止宝宝误吞。一旦发生意外,要及时就诊,不要迷信喝醋、吃煎饼等偏方。

老爸欺瞒交警 幼童实话揭穿

一男子无证驾驶被处罚

本报泰安5月6日讯(记者 曹剑 通讯员 周惠娟) 无证驾驶用朋友名字冒充,5岁幼童揭穿爸爸谎言。4日,新泰市交警大队查住一名无证驾驶男子,童言无忌的儿子让他露出马脚。4日上午9时许,新泰市公安局交通管理大队一中队执勤民警驾车巡逻至滨湖路青云湖路段时,发现一辆

淄博牌照银灰色尼桑轿车未贴交强险标志。面对交警讯问,驾驶员自称郭某,带着儿子回老家,走得急忘带驾驶证。交警询问身份证号时,驾驶员说记不起来,要打个电话让家里查找。不一会,他的家人短信发来一个身份证号码,交警上网查询,郭某家住淄博市临淄区朱台镇,持有C1驾驶证。

检查无误准备放行时,交警发现驾驶人神情紧张,于是把车上的小男孩叫到一旁问他的名字,男孩干脆地说:“我叫房某某,今年5岁。”驾驶员是他爸爸,名叫房某。此时驾驶人不得不承认,他没有驾驶证,想用朋友的驾驶证证号蒙混过去。交警现已暂扣此车,并依法处罚房某。

和男友吵嘴后割腕 交警赶快夺下玻璃

本报泰安5月6日讯(记者 曹剑 通讯员 辛宪忠) 6日下午,一对外地恋人来泰安旅游,一言不合争吵起来,女子蹲在路边用玻璃划破手腕自残。6日下午2点10分左右,在环山路小天庭路口,一女子蹲在路口大哭,用玻璃片来回划割手腕,血流不止。直属五大队交警发现后立刻冲到跟前,夺下玻璃片,并请求120救护车救援。交警李准说,女子情绪激动拒绝救助,他攥住女子手臂,手套全是血迹。女子

手腕内侧割伤,伤口不是很深,但流了不少血。120急救人员赶到后,女子不配合救治。李准等人耐心说服,直到男友赶来,才让医护人员包扎好伤口,但拒绝到院治疗。女子小刘,今年22岁,河南安阳人,和男友来泰安旅游。下山后,她要求自己返回河南,男友不放心跟在后面。因言语过激,她一怒跑了,在路边越想越恼,割腕自残。在交警批评劝解下,她与男友和好。

阔达装饰举办周年庆典活动 正式挂牌成为农大校外实践基地

6日,泰安阔达建筑装饰工程有限公司举办周年庆典活动,除了给消费者送上各种优惠和豪华大礼,还正式挂牌成为山东农业大学水利土木工程学院校外实践教学基地。从4月15日起,泰安阔达装饰推出周年庆典五重酬宾活动。市民前往咨询就能获得纪念礼品;交定金满2000元就送泰山方特欢乐世界门票;市民选基础工程装修造价标准,赠送2人江南水乡4日游、台湾环岛八日游等不同价位旅游产品。交定金还能参与现场抽奖,奖品包括空调柜机等高档超值家电。泰安阔达装饰负责人表示,2011年,公司成立之时,正逢国家加大房地产市场调控力度,装饰行业受到冲击,市场需求明显下降,各装饰企业经营都面临严重挑战。泰安阔达装饰面对现实迎难而上,通过把每一个客户的家当做自己家来施工,逐渐用服务和品质赢得泰安市民认可。因此,在开业一周年之际,泰安阔达

装饰举办大型酬宾活动,感谢社会各界支持。阔达北京总部相关负责人介绍,北京阔达建筑装饰工程有限责任公司成立于1997年,经过14年发展壮大,是中国家装行业的领军品牌。在泰安,阔达装饰以严格的施工管理和施工标准著称于家装界,因此在家装行业有着“工程看阔达”的美誉。阔达装饰在2005年8月份成功推出阔达6大自主知识产权核心技术117节点为主要内容的阔达标准工程,不仅赢得广大消费者的好评,更在业内引起极大震动。阔达公司以阔达标准工程为基础,在国内推广技术加盟的新模式,目前已在国内建立阔达标准工程联合体50余家。在庆典活动现场,泰安阔达装饰还与山东农业大学合作,挂牌成立校外实践教学基地,在帮助学生丰富实践经验的同时,也为阔达装饰注入发展后劲。(孙荣)



华新地产组织高新区青年联谊 200余青年男女浪漫邂逅

5月4日,为纪念建团90周年,由泰安高新区团工委主办,华新地产承办的“情牵新城,共筑幸福”高新区青年联谊活动在华新新城浪漫启幕,来自高新区20多家企事业单位的200多名青年男女参加活动,温馨浪漫的环境和设计精巧的游戏环节让现场精彩不断,笑声连连。高新区团工委根据区内各企事业单位青年人数多、交友需求大等实际情况,特意牵头组织本次青年联谊活动,旨在搭建一个“展示形象、加强交流”的良好平台。活动吸引泰开电器、蒙牛乳业、泰山集团、泰盈科技等区内20余家企业200多名青年男

女参加,为使活动取得预期效果,活动现场搭建舞台,交流区域摆放红酒、饮料和精美小吃,营造温馨浪漫的气氛。“一见钟情”、“姻缘线”等活动环节更是让青年朋友们摆脱矜持,积极参与,活动现场高潮不断。近年来,华新地产以做责任地产为己任,积极参与社会各项公益事业,为和谐社会建设贡献出了一份力量。为鼓励青年人加强交流和沟通,华新地产特地为通过活动牵手成功者准备了精美纪念品和四万元的祝福基

金,活动结束后共有23对青年领取纪念品和祝福基金。(李明 史承诚)



恒地·乐活小镇 新住宅组团发售

5月6日上午,恒地·乐活小镇项目在位于泰山方特欢乐世界门口的售楼处举办新组团公开发售庆典。该项目一期销售六百多套房源,新推出的住宅组团面积涵盖110-150㎡,销售情况远超开发商预期,开盘当天就所剩无几。(李丽)